
Hypotéza: Pokud svítí sluníčko, je na hladině 
moře více velryb, než když je zataženo.

Hypotéza je pěkná a na první pohled byste ji asi potvrdili/nedovedli vyvrátit 
na základě  těchto 2 obrázků. Co je potřeba ještě vzít v úvahu, aby byly výsled-
ky správné? Najděte 5 rozdílů, které mohly mít vliv na výsledek pozorování.
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Hypotéza: Rajčata hnojená hnojivem Turbo 
rostou rychleji, než ta, která jsou zalévané 
obyčejnou vodou.
Zobrazený pokus tuto hypotézu vyvrací. Co ale měli žáci ještě zaznamenat, aby 
byly jejich výsledky objektivní? Najděte 5 rozdílů.
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